



Sokáig tabuként kezelte a társadalom az értelmi fogyatékosokat, amelyek közül talán az egyik legismertebb a Down-szindróma. Az utcán az emberek elfordították fejüket, vagy éppen ellenkezőleg, megbámulták az arra járó sérültet.

Ezek az idők azonban megváltozni látszanak. Őn azon emberek egyike, aki segített ebben, és ezt szeretném megköszönni. Jól tudja, mivel jár a Down-szindróma, hiszen sok éve támogatónk, és hírlevelünk olvasója is egyben. Sok időbe telik azonban, hogy másokat is magunk mellé állítsunk, és nyugat-európai szinthez közelítsük az értelmi sérültek ellátását.

Lépésről lépésre jutottunk el oda, ahol most tartunk. 1992 óta több intézményt hoztunk létre, amelyek közül már szinte mindegyiket bemutattam Önnek. Az alapítvány fontos része a Támogató Szolgálat, amelyről azonban ritkán esik szó.



Eszter és személyi segítője vásárolni mennek a közlértbe



Kati hazafelé igyekezve útvonalat tartni személyi segítőjével, Bogival

Minél több sérült tudja igénybe venni a Támogató Szolgálatot, annál többen élhetnek teljes, önállóbb életet. A szolgálat praktikus dolgokban segít a fogyatékos embereknek, akiknek gondot okoz az orvos felkeresése, hivatalos ügyek intézése, vagy a rendszeres részvétel fejlesztésen, szabadidős programokban.

Az Ön támogatásával elháríthatjuk az akadályokat, amelyek miatt sok Down-szindrómás vagy más sérült nem juthat el orvosi kezelésre, a fontos szűrővizsgálatra, a fogászatra, vagy a fejlesztésre.

amikor az első levelet írtam Önnek, még nem gondoltam, hogy egyszer ilyen sok ember támogatja az alapítvány céljait. Kételyeim hamar elmúltak: ma már több mint 20 000 ember tett arról tanúbizonyságot, hogy megérti a Down-szindrómás emberek, Down-szindrómás gyermeket nevelő szülők problémáit.

A sokszor mélypontra kerülő családtagoknak az a legnagyobb segítség, ha olyan megoldást nyújtunk, amit össze tudnak egyeztetni a családi élettel. A Támogató Szolgálat megnyugtató segítség azoknak a szülőknek, akik nem adták intézetbe, hanem maguk nevelik fel fogyatékos gyermeküket.

A családokat tehermentesítő Támogató Szolgálat szállítási feladatokat lát el és széleskörű személyi segítséget nyújt.

A fogyatékos ember jó kezekben van munkatársaimnál, mert ők felelősségteljesen gondját viselik a rábízott gyerekeknek és felnőtteknek, akár otthonában, akár otthonától távol történik a segítségnyújtás.

A Támogató Szolgálat működtetésére nagy szükség van!
Azok a sérültek, akik nem tudnak magukról gondoskodni, és éppen a szülei sem lehetnek mellettük, száz dologban vannak ránk szorulva.

1500 forintnyi adománnyal egy órányi személyi segítséhez juttathatja a rászorulókat, 3000 forinttal pedig már a szállítás költségeihez is hozzájárul. Mindez nem több mint két mozijegy ára, mégis van, akinek ez jelenti majd a megoldást egy régen húzódó orvosi panaszra, egy új szemüvegre, hallókészülékre, személyi igazolványra vagy arra, hogy sorstársaival találkozhasson.

Sokszor csak a rossz anyagi helyzet miatt marad magára a sérült ember problémáival. Egy autó, egy kerekesszék, egy jó szakember segíthet abban, hogy ezen változassunk. A Támogató Szolgálat a Down-szindrómás és más sérült emberek mindennapi életében működik közre.

Kérem, támogassa a Down-szindrómás embereket akár egy órányi Személyi Segítségnyújtással adományán keresztül. Nincs kétségem afelől, hogy Ön, amennyiben módja lesz rá, továbbra is tesz majd a sérült emberek életminőségének javításáért, csak úgy, mint a Down Alapítvány segítői, a nap 24 órájában.

Segítségét előre is köszönöm,



Dr. Gruiz Katalin



Feri bácsit viszi a segítő
kezelésre a kórházba

Tisztelt Adományozó! Személyi adataihoz nyilvánosan hozzáférhető forrásból jutottunk hozzá. Neve és címe bekerül a Down Alapítvány adatbázisába, amelyet kizárólag a Down Alapítvány használ. Amennyiben nem szeretne az adatbázisban szerepelni, kérjük, jelezze írásban. Köszönjük!

A Down Alapítvány kiemelkedően közhasznú szervezet, ezért adománya 150%-át leírhatja vállalkozása társasági adóalapjából, vagy 30%-át személyi jövedelemadójából. Kérjük, a mellékelt csekk „Közlemény” rovatában tüntesse fel adószámát, hogy januárban elküldhessük az igazolást. Amennyiben adományát banki átutalással juttatja el hozzánk, a „Közlemény” rovatban tüntesse fel a csekkben szereplő befizetőazonosítót is. Köszönjük! Részletes információ:

(06 1) 327 03 56 (H-CS 10-17, P 10-14), e-mail: down@invitel.hu • Számlaszám: Citibank 10800007-56240003 • Adószám: 18005282-1-42.